

Додаток 3
до протоколу № 6 засідання комісії з питань придбання обладнання, створення та модернізації (проведення реконструкції та капітального ремонту) їдалень (харчоблоків) ЗЗСО

Аналіз

проектної документації щодо визначення відповідності стандартам та технічним вимогам (Кодекс усталеної практики 4:2024 «Настанова з проектування при будівництві приміщень харчоблоків закладів дошкільної та загальної середньої освіти, дитячих закладів оздоровлення та відпочинку відповідно до моделей організації харчування», який прийнято наказом Національного органу стандартизації ДП «УкрНДНЦ» від 25 березня 2024 року № 98)

Назва проекту	Загальні висновки	Рекомендації
Технологічна модель «базова кухня»		
Капітальний ремонт приміщення шкільного харчоблоку (літера А2) «Опорний заклад «Ліцей № 1 імені Героя України Березняка Євгена Степановича Помічнянської міської ради Кіровоградської області» за адресою: провулок Чехова, 2 м.Помічна Новоукраїнського району Кіровоградської області	1. Проект не відповідає формі організації харчування "Базова кухня", оскільки в технологічних рішеннях відсутнє технологічне обладнання 2. Присутні зауваження щодо дотримання вимог НАССР в частині організації руху сировини. Присутні ризики перехресного забруднення об'єктів санітарного нагляду	1. Оптимізувати технологічні рішення згідно вимогам НАССР та у відповідності до вимог Кодексу 4:2024 2. Сформувати специфікацію технологічного обладнання у відповідності до вимог додатку Б Кодексу 4:2024 із зазначенням моделей обладнання 3. Звернути увагу на включення до кошторису: - Кошти на відрядження працівників будівельних організацій на об'єкт будівництва - 684,974 тис.грн. - Вартість розробки ПКД та проходження експертизи у розмірі 251,599 тис.грн.
Капітальний ремонт приміщення харчоблоку Волочиського ліцею №1 Волочиської міської ради по	1. У технічному завданні на проектування відсутні: - вимоги до приміщень у відповідності додатку А "Склад та площі харчоблоків" Кодексу 4:2024;	1. Додати до технічного завдання вимоги до приміщень харчоблоку та технологічного

<p>вул.Незалежності,78 м.Волочиськ Хмельницької області</p>	<p>- вимоги до технологічного обладнання у відповідності додатку Б "Перелік обладнання, пристосувань та матеріалів" Кодексу 4:2024; - розрахунки кількості необхідного технологічного обладнання у відповідності додатку В "Кількість необхідного обладнання для комплектування харчоблоків" Кодексу 4:2024. Відсутність прописаних вимог до приміщень може створювати ризики перехресного забруднення об'єктів санітарного нагляду</p>	<p>обладнання у відповідності додаткам А-В Кодексу 4:2024 із зазначенням моделей обладнання 2. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 36,9 тис. грн.</p>
<p>Капітальний ремонт харчоблоку в приміщенні опорного закладу "Скороходівський ліцей" Скороходівської селищної ради Полтавської області, що розташований по вулиці Миру, 22 в смт Скороходове Полтавського району Полтавської області</p>	<p>Технічне завдання відповідає вимогам Кодексу 4:2024</p>	<p>Надати деталізацію зазначеної вартості проекту 13681,078 тис. грн.</p>
<p>Капітальний ремонт приміщень харчоблоку з придбанням нового технологічного обладнання для Сваричівського ліцею Рожнятівської селищної ради Івано-Франківської області</p>	<p>1. У технічному завданні на проектування відсутні: - вимоги до приміщень у відповідності додатку А "Склад та площі харчоблоків" Кодексу 4:2024; - вимоги до технологічного обладнання у відповідності додатку Б "Перелік обладнання, пристосувань та матеріалів" Кодексу 4:2024; - розрахунки кількості необхідного технологічного обладнання у відповідності додатку В "Кількість необхідного обладнання для комплектування харчоблоків" Кодексу 4:2024. Відсутність прописаних вимог до приміщень може створювати ризики перехресного забруднення об'єктів санітарного нагляду</p>	<p>1. Додати до технічного завдання вимоги до приміщень харчоблоку та технологічного обладнання у відповідності додаткам А-В Кодексу 4:2024 із зазначенням моделей обладнання 2. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 13,25 тис. грн.</p>
<p>Капітальний ремонт харчоблоку КЗ "Ліцей сучасної освіти</p>	<p>1. Присутні зауваження щодо дотримання вимог НАССР в частині руху сировини та персоналу.</p>	<p>1. Оптимізувати технологічні рішення згідно вимогам НАССР</p>

<p>"Інтелект" Світловодської міської ради</p>	<p>Присутні ризики перехресного забруднення об'єктів санітарного нагляду 2. Технологічне обладнання частково відповідає вимогам Додатку Б Кодексу 4:2024, зокрема зазначені одиниці теплового обладнання є недостатньо продуктивними та енергоощадливими. Присутні ризики недостатньої виробничої потужності харчоблоку, які можуть призвести до недостатньої якості готових страв, а також додаткових витрат ресурсів та робочого часу персоналу</p>	<p>2. Сформувати специфікацію технологічного обладнання у відповідності до вимог додатку Б Кодексу 4:2024 із зазначенням моделей обладнання 3. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 212,867 тис. грн</p>
<p>Капітальний ремонт з модернізацією приміщень харчоблоку - облаштування базової кухні ліцею с. Лютниче Зимнівської сільської ради Володимирського району Волинської обласної за адресою: вул. Молодіжна, 2 с. Лютниче Володимирського району Волинської області</p>	<p>1. Присутні зауваження щодо дотримання вимог критеріям НАССР в частині організації приміщень для зберігання сухої сировини та овочів, а також в частині організації руху столового та кухонного посуду. Присутні ризики перехресного забруднення об'єктів санітарного нагляду.</p>	<p>1. Оптимізувати технологічні рішення згідно вимогам НАССР та у відповідності до вимог Кодексу 4:2024 2. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 302,86 тис. грн.</p>
<p>Капітальний ремонт та модернізація харчоблоку Авдіївського ліцею в с. Авдіївка Чернігівської області.</p>	<p>Присутні зауваження щодо дотримання вимог критеріям НАССР в наступних частинах: - Потребують оптимізації організація належної кількості приміщень для зберігання сировини та їх належне розташування у відповідності до вимог НАССР; - Потребує оптимізації рух частково підготовленої сировини із цехів заготівлі до Зони основного приготування страв (рух відбувається через коридор спільного користування, що може призвести до ризиків перехресного забруднення об'єктів санітарного нагляду) - Потребує облаштування зона Роздаткової лінії; - Потребує оптимізації Службово-побутова зона.</p>	<p>1. Оптимізувати технологічні рішення згідно вимогам НАССР та у відповідності до вимог Кодексу 4:2024 2. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 52,611 тис. грн. 3. Звернути увагу на включення Кошти на відрядження працівників будівельних організацій на об'єкт будівництва - 259,000 тис.грн.</p>

	<p>Присутні ризики перехресного забруднення об'єктів санітарного нагляду.</p>	
<p>Капітальний ремонт приміщення харчоблоку Катеринопільського ліцею №1, вул. Соборна, 44, селище Катеринопіль, Звенигородського району, Черкаської області</p>	<p>1.Присутні зауваження щодо дотримання вимог критеріям НАССР в частині організації процесів зберігання та попередньої обробки сировини, в частині організації миття кухонного та столового посуду, а також в частині організації видачі готових страв. Присутні ризики перехресного забруднення об'єктів санітарного нагляду. 2. Зазначене в Кошторисі Технологічне обладнання частково відповідає вимогам додатку Б Кодексу 4:2024. Зокрема є зауваження щодо продуктивності та енергоефективності зазначених моделей теплового обладнання. Присутні ризики недостатньої виробничої потужності харчоблоку, які можуть призвести до недостатньої якості готових страв, а також додаткових витрат ресурсів та робочого часу персоналу</p>	<p>1. Оптимізувати технологічні рішення згідно вимогам НАССР та у відповідності до вимог Кодексу 4:2024 2. Сформувати специфікацію технологічного обладнання у відповідності до вимог додатку Б Кодексу 4:2024 3. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 98,403 тис. грн.</p>
<p>Капітальний ремонт харчоблоку в будівлі Комунальної установи Сумська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів №25, м. Суми Сумської області</p>	<p>1.Присутні зауваження щодо дотримання вимог критеріям НАССР в частині організації процесів зберігання та попередньої обробки сировини. Присутні ризики перехресного забруднення об'єктів санітарного нагляду. 2. Зазначене в Кошторисі Технологічне обладнання частково відповідає вимогам додатку Б Кодексу 4:2024. Зокрема є зауваження щодо продуктивності та енергоефективності зазначених моделей теплового обладнання. Присутні ризики недостатньої виробничої потужності харчоблоку, які можуть призвести до недостатньої якості готових страв, а також додаткових витрат ресурсів та робочого часу персоналу</p>	<p>1. Оптимізувати технологічні рішення згідно вимогам НАССР та у відповідності до вимог Кодексу 4:2024 2. Сформувати специфікацію технологічного обладнання у відповідності до вимог додатку Б Кодексу 4:2024 3. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 197,495 тис. грн.</p>

Реконструкція приміщень харчоблоку у школі № 8 ДМР, м. Дніпро	Надане для проведення аналізу Технічне завдання частково відповідає моделі організації харчування "Базова кухня", зокрема не зазначено вимог до технологічного обладнання	1. Сформувати специфікацію технологічного обладнання у відповідності до вимог додатку Б Кодексу 4:2024 із зазначенням моделей 2. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 399,103 тис. грн.
Капітальний ремонт харчоблоку в комунальному закладі "Гімназія "Інтелект" Кропивницької міської ради" за адресою: вул. Незалежності, 11-а, м. Кропивницький коригування	Надане для проведення аналізу Технічне завдання частково відповідає моделі організації харчування "Базова кухня", зокрема не зазначено вимог до технологічного обладнання	1. Сформувати специфікацію технологічного обладнання у відповідності до вимог додатку Б Кодексу 4:2024 із зазначенням моделей 2. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 186,036 тис. грн.
Капітальний ремонт харчоблоку (з облаштуванням у відповідності до технологічної моделі «Базова кухня») та їдальні Опорного закладу «Рокитнівський ліцей №3» Рокитнівської селищної ради за адресою: вул. Захисників України, селище Рокитне, Сарненський район, Рівненська область	Надане для проведення аналізу Технічне завдання частково відповідає моделі організації харчування "Базова кухня", зокрема не зазначено вимог до технологічного обладнання	1. Сформувати специфікацію технологічного обладнання у відповідності до вимог додатку Б Кодексу 4:2024 із зазначенням моделей 2. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 65 тис. грн.
Капітальний ремонт харчоблоку ліцею №5 по вул. Лесі Українки, 59 в м. Кам'янці-Подільському Хмельницької області	1. Замість Технічного завдання на проектування надано розділ ТХ із частиною Локальних коштрисів, зокрема Кошторис на устаткування. Неможливо проаналізувати кошторисну частину через відсутність відповідних матеріалів (відсутній коштрис в форматі .ims). 2. Надане для проведення аналізу Технічне завдання відповідає вимогам Кодексу 4:2024	Надати для проведення аналізу Кошторис
Капітальний ремонт (модернізація) харчоблоку Гімназії імені родини Луговських	У технічному завданні на проектування відсутні: - вимоги до приміщень у відповідності додатку А "Склад та площі харчоблоків" Кодексу 4:2024;	1. Додати до технічного завдання вимоги до приміщень харчоблоку та технологічного

<p>по вулиці Шептицького, 17 в місті Червоноград Львівської області</p>	<p>- вимоги до технологічного обладнання у відповідності додатку Б "Перелік обладнання, пристосувань та матеріалів" Кодексу 4:2024; - розрахунки кількості необхідного технологічного обладнання у відповідності додатку В "Кількість необхідного обладнання для комплектування харчоблоків" Кодексу 4:2024. Присутні ризики недостатньої виробничої потужності харчоблоку, які можуть призвести до недостатньої якості готових страв, а також додаткових витрат ресурсів та робочого часу персоналу. Присутні ризики перехресного забруднення об'єктів санітарного нагляду</p>	<p>обладнання у відповідності додаткам А-В Кодексу 4:2024 із зазначенням моделей обладнання 2. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 225 тис. грн.</p>
<p>Капітальний ремонт харчоблоку (з облаштуванням у відповідності до технологічної моделі «Базова кухня») Ліцею №1 імені Лесі Українки Звягельської міської ради за адресою: вул. Косачів Родини, 5, м. Звягель, Звягельський район, Житомирська область.</p>	<p>Проект відповідає вимогам Кодексу 4:2024</p>	<p>Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 533,995 тис. грн.</p>
<p>Капітальний ремонт харчоблоку Надвірнянського ліцею № 3 Надвірнянської міської ради</p>	<p>Надане для проведення аналізу Технічне завдання частково відповідає моделі організації харчування "Базова кухня", зокрема не зазначено вимог до технологічного обладнання</p>	<p>1. Сформувати специфікацію технологічного обладнання у відповідності до вимог додатку Б Кодексу 4:2024 із зазначенням моделей 2. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 130 тис. грн.</p>
<p>Капітальний ремонт харчоблоку Арцизького ліцею №4 з початковоюшколою та гімназією Арцизької міської ради за</p>	<p>Присутні зауваження щодо дотримання вимог критеріям НАССР в частині організації приміщень зберігання сировини. Присутні ризики перехресного забруднення об'єктів санітарного нагляду.</p>	<p>1. Оптимізувати технологічні рішення згідно вимогам НАССР та у відповідності до вимог Кодексу 4:2024</p>

адресою: м. Арциз, вул. п-ка Калмикова, 44, Болградський район, Одеська область		2. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 215,61 тис. грн.
Капітальний ремонт харчоблоку(заходи з енергозбереження) Журавського ЗЗСО І-ІІІ ступенів ім.Г.Ф.Вороного	Проект відповідає вимогам Кодексу 4:2024	1. Оптимізувати зберігання овочів та гігроскопічної сухої сировини. 2. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 112,942 тис. грн.
Капітальний ремонт харчоблоку Йосипівського ліцею за адресою: Одеська область, Одеський район, с. Йосипівка, вул. Софіївська, 101	1. Зазначене в розділі ТХ Технологічне обладнання частково відповідає вимогам додатку Б Кодексу 4:2024. Зокрема є зауваження щодо продуктивності та енергоефективності зазначених моделей теплового обладнання. Присутні ризики недостатньої енергоефективності, які можуть призвести до додаткових витрат ресурсів та робочого часу персоналу 2. Більшість зазначеного електромеханічного обладнання виробництва Республіка Білорусь. Наразі це обладнання є підсанкційним	1. Сформувати специфікацію технологічного обладнання у відповідності до вимог додатку Б Кодексу 4:2024 із зазначенням моделей 2. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 383,801 тис. грн.
Капітальний ремонт харчоблоку та їдальні Ріпкинського ліцею імені Софії Русової Ріпкинської селищної ради за адресою: вул. Святомиколаївська, 43, смт Ріпки Чернігівського району Чернігівської області	Проект відповідає вимогам Кодексу 4:2024	1. Оптимізувати технологічні рішення згідно вимогам НАССР та у відповідності до вимог Кодексу 4:2024 в частині зберігання сировини 2. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 313,28 тис. грн.
Капітальний ремонт харчоблоку Репужинецького опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Кадубовецької сільської ради Чернівецького району Чернівецької області за адресою: с.Репужинці, вул.Центральна, 54	1. Відповідно до наданої для проведення аналізу інформації проаналізувати виробничі та технологічні потоки неможливо. Відсутній розділ, який містить Технологічні рішення (ТХ) 2. Зазначене Технологічне обладнання частково відповідає вимогам додатку Б Кодексу 4:2024. Зокрема є зауваження щодо продуктивності та енергоефективності зазначених моделей	1. Надати для проведення аналізу розділ ТХ 2. Сформувати у відповідності до зазначеної моделі організації харчування специфікацію технологічного обладнання згідно вимог додатку Б Кодексу 4:2024 із зазначенням моделей обладнання

	теплового обладнання. Недостатня кількість холодильного обладнання. Відсутнє посудомийне обладнання. Присутні ризики недостатньої виробничої потужності харчоблоку, які можуть призвести до недостатньої якості готових страв, а також додаткових витрат ресурсів та робочого часу персоналу	3. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 21,432 тис. грн.
Капітальний ремонт приміщень їдальні (харчоблоку) Берегометського ліцею №2 за адресою: Чернівецька область, Вижницький район, селище Берегомет, вул. Юріївська, 74	Надане для проведення аналізу Технічне завдання частково відповідає моделі організації харчування "Базова кухня", зокрема не зазначено вимог до технологічного обладнання	1. Сформувати специфікацію технологічного обладнання у відповідності до вимог додатку Б Кодексу 4:2024 із зазначенням моделей 2. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 128,932 тис. грн.
Капітальний ремонт та модернізація їдальні та харчоблоку Коблівського ліцею Коблівської сільської ради	Надане для проведення аналізу Технічне завдання частково відповідає моделі організації харчування "Базова кухня", зокрема не зазначено вимог до технологічного обладнання	1. Сформувати специфікацію технологічного обладнання у відповідності до вимог додатку Б Кодексу 4:2024 із зазначенням моделей 2. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 429 тис. грн.
Технологічна модель «опорна кухня»		
Капітальний ремонт харчоблоку з підсиленням несучих конструкцій в будівлі Білогородського академічного ліцею №2 Білогородської сільської ради Бучанського району Київської області за адресою: Київська обл., Бучанський р-н, село Білогородка, вул. Володимирська, будинок 96	Надане для проведення аналізу Технічне завдання відповідає моделі організації харчування "Опорна кухня"	1. Сформувати специфікацію технологічного обладнання у відповідності до вимог додатку Б Кодексу 4:2024 із зазначенням моделей 2. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 698,157 тис. грн
Технологічна модель «Фабрика-кухня»		

<p>"Капітальний ремонт харчоблоку у Комунальному закладі "Лозівський ліцей №10" Лозівської міської ради Харківської області за адресою: Харківська область, м. Лозова, бульвар Шевченка, будинок 15"</p>	<p>Присутні зауваження щодо дотримання вимог НАССР в частині організації зберігання готових страв в Охолоджувальних шафах після розвантаження, а також в частині зберігання термобоксів.</p>	<p>1. Оптимізувати технологічні рішення згідно вимогам НАССР та у відповідності до вимог Кодексу 4:2024 2. Звернути увагу в кошторисі присутні наступні витрати - Проїзд та майданчик у розмірі 1002,942 тис. грн. - Тротуар у розмірі 1432,805 тис. грн. - Озеленення у розмірі 172,702 тис. грн. - Вартість розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 514,687 тис. грн.</p>
<p>Капітальний ремонт харчоблоку у Комунальному закладі "Самійлівський ліцей Близнюківської селищної ради Лозівського району Харківської області" за адресою: Харківська область, Лозівський район, с. Самійлівка, вул. Миру, 51</p>	<p>1. Присутні зауваження щодо дотримання вимог НАССР в частині руху харчових відходів 2. В кошторисі зазначені необґрунтовані статті витрат на суму 413,796 тис. грн., а також присутні ознаки перевищення закупівельних цін на будівельні ресурси. Присутні ризики пов'язані з ймовірністю неправомірної вигоди під час реалізації проекту. 3. В специфікації необґрунтовано зазначено частину технологічного обладнання на суму 500,650 тис. грн. Присутні ризики закупівлі обладнання, яке буде використовуватись не за призначенням 4. Зазначене Технологічне обладнання частково відповідає вимогам додатку Б Кодексу 4:2024, зокрема виявлена невідповідність пароконвектомату зазначеній технології. Присутні ризики недостатньої виробничої потужності харчоблоку, які можуть призвести до недостатньої якості готових страв</p>	<p>1. Оптимізувати технологічні рішення для забезпечення відповідності вимогам НАССР 2. Оптимізувати специфікацію технологічного обладнання у відповідності до вимог додатку Б Кодексу 4:2024 в частині пароконвекційного обладнання 3. Рекомендується перевірити вартість будівельних матеріалів на відповідність середньоринковій вартості матеріалів яка склалася в регіоні, згідно Настанови з визначення вартості будівництва, оскільки вартість будівельних ресурсів становить 3294,937 тис.грн.із загальної вартості будівельних робіт яка становить 5251,061 тис.грн. 4. Звернути увагу на присутність у специфікації необґрунтованої кількості холодильного обладнання на суму 500,650 тис. грн. 5. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 397,239 тис. грн.</p>

<p>Капітальний ремонт харчоблоку у Комунальному закладі "Уплатнівський ліцей Близнюківської селищної ради Лозівського району Харківської області" за адресою: Харківська область, Лозівський район, с. Уплатне, вул. Шкільна, 1</p>	<p>1. Відповідно до наданої вхідної інформації визначити потоковість технологічних та виробничих процесів неможливо. Присутні ризики перехресного забруднення об'єктів санітарного нагляду 2. Виявлена різниця вартості устаткування між зазначеними сумами Зведеного кошторису та відповідного Локального кошторису</p>	<p>1. Надати для аналізу розділ ТХ 2. Звернути увагу на різницю вартості устаткування між зазначеними сумами Зведеного кошторису та відповідного Локального кошторису на 950,92 тис.грн. 2. Звернути увагу на наявність розділу благоустрою загальною вартістю - 5378,202 тис.грн 3. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 596,412 тис. грн.</p>
---	--	--
